

中央门立交桥下昨天发生惊人一幕——

彪悍老妇脱下裤子抽倒交警

昨天下午1点10分左右,中央门立交桥下发生的一幕惊呆了不少市民——交警拦住一名骑电动三轮车的老妇,处理交通事故,不料老妇竟然当众脱下裤子,对着交警猛抽,一下接一下,不肯收手。结果交警被打中后脑,倒在地上,老妇随即被保安控制住。目前警方正在进一步调查此事。



老妇用裤子抽打交警(视频截图)

令人震惊的一幕

昨天下午1点多,一名男子报警称,他骑车经过中央门立交桥下,一名老妇反道骑电动三轮车将他撞了。交警六大队的交警立即赶往现场,发现老妇正要骑车离开,交警与两名保安上前拦住她,准备向当事双方了解事故情况。但老妇并不配合,她称自己没有碰到对方,坚持要离开。交警只好拉住她的车把,不让她将车子推走。

让围观市民想不到的是,老妇见无法脱身,竟然一下子将裤子脱下来,光着下身跑到警车旁,对着警车就砸,用皮带一次次抽打警车的前挡风玻璃和后视镜,一名保安赶紧上前阻止。老妇转身回头,由于她下身光着,交警只好背对着她,右手抓住三轮车的车把。老妇见无法推走三轮车,竟然用裤子狠狠抽打交警的后背,皮带一下子打到交警的后脑,交警应声倒地,不能动弹。旁边的保安见状,上前拦住老妇,并拨打120。

急救车赶到,将受伤交警送往医院救治,幸运的是,交警受伤不重,治疗后很快离开了医院。

不止一次脱裤逃避处罚

“你快穿上裤子,不穿裤子像什么样子呀,有什么话好好说。”两名围观的中年女子走上前,试图劝老妇把裤子穿上,但老妇坚决不肯穿裤子。“我不穿!我63岁了,怕什么?我开小车赚钱有什么错?”老妇大喊着,并紧紧拽住手中的裤子。当时中央门立交桥下人流量大,路人纷纷停下围观,在场的3名保安只好一边控制住老妇,一边疏导交通。

“她当众脱裤子,很明显就是为了逃避处罚。”围观者蔡先生称,南京市早就规定不允许马自达带客,她却骑车走反道撞到了自行车,不但不接受处理,还打交警,情节比较恶劣。

几分钟后,110民警赶到现场,了解到事发经过后,这名老妇被带往派出所,随后赶来的六大队民警将三轮车暂扣。

昨天下午3点左右,记者来到交警六大队,值班交警称,打交警的这名老妇“很出名”,经常在中央门附近带客,交警处罚过她多次,“她不止一次脱裤子了,也到过

大队好多次,还写过保证书,保证不再违反规定带客。可处理后,她根本不改。”值班交警称,对这个上了年纪的老妇,交警也很头疼。

涉嫌妨碍公务将被拘留

“她是不是因为家庭困难,只能靠骑三轮车拉客生活?”围观者猜测,老妇口音不是南京人,60多岁了,大热天开三轮车拉客也挺辛苦,对这样的人,有关部门应该多关心一下。但也有人说:“不管怎么样,她都应该守法,不能开这种三轮车,出了事谁来负责?”

昨天下午5点多,记者从下关区立交桥派出所了解到,三轮车老妇自称是外地人,在南京以开三轮车带客为生,但她没有身份证件,民警根据她提供的姓名也查不到具体的信息。由于涉嫌妨碍公务,下关公安分局将对老妇实施拘留。

(颜先生线索费80元)
快报记者 顾元森

影音重现

相关视频请登录扬子晚报网浏览
<http://www.yangzhi.com>

江边路出现渗水,相关部门担心江堤管涌,派人连夜值守,结果是虚惊一场

针眼大的小洞惊动多个部门领导

前天下午,下关公安码头附近江边路路面渗出黄水,看起来像长江水。担心江堤出现管涌险情,相关部门高度重视,临时封闭了交通,并派人连夜值守。昨天上午,相关部门挖开路面,排除了管涌可能性,确认是一处地下水管渗漏。

前晚11点多,记者赶到江边路,大批政府车辆、警车、城管车辆停在现场,气氛十分紧张。渗水处位于江边路东侧,积水很浅,颜色发黄,像是泥浆水,不时冒出气泡。

“把路上的水扫掉,几分钟后,水又渗出来了,下面好像一直在渗水!”附近群众说,这个位置距离长江不到20米,“会不会是长江水通过江堤渗透过来的?”

下午有人报了警,引起相关部门高度重视。从前天下午到夜间,省市水利部门、防汛指挥部、公安、市区两级领导纷纷赶到现场查看,相关部门要求排查清楚是不是江水管涌。

前晚10点50分左右,江边路开始实行交通管制,路过车辆绕行。下关区城管部门专人专车在

现场守护,密切观察地面渗水变化。渗水路段拉起警戒线,无关人员不得靠近。

自来水公司来现场看过了,渗漏地点下方并没有自来水管道。“市政污水管道也检查了,污水没有外溢。”现场人员说。“总之一定不能掉以轻心,必须密切观察,准备好人员、沙包等,随时应急处理。”现场指挥人员布置说,由于长江水位高于市区的街道,因此必须确保江堤安全。

昨天上午,记者再次赶到现场,交通管制已经解除,但渗水路面仍在围挡。工作人员围上一圈沙袋,做“养水盆”,专门用于对付管涌。江水涨潮已濒临堤坝上沿,但路面积水并没有随着江水涨潮而增加。

下关区市政部门、自来水公司



昨天上午,工作人员正在检查渗水原因 快报记者 是钟寅 摄

和防汛办会商后认为,有可能是地下自来水管渗漏。自来水公司抢修人员使用打钻机打开柏油路面,可挖掘近半个小时,仍没有找到水管漏点。

直到11点,两辆挖掘机从城南调过来,挖掘进度明显加快,直径一米的坑拓展到两米。终于在泥土里挖到一根水管。挖开泥土,才发现水管上有两个小洞,一个只有针眼大,

另一个也只有米粒大。“原来是这根15毫米的自来水管有两个小洞,虚惊一场啊,不是管涌就好办多了!”自来水公司将这段水管进行更换,填平大坑。自来水公司称,因为是入户的小水管,所以前天他们并没有查到图纸上有这段管道。

(蔡先生线索费80元)

见习记者 徐露

快报记者 孙玉春 是钟寅

»相关新闻

早晨慢慢下陷

下午塌成深洞

路面张嘴

直流“口水”

快报讯(记者 常毅)路中央突然出现一个洞口,洞口下水流哗哗。昨天下午2点左右,这样的一幕发生在莫愁路98号旁一个巷子里。路人吓得赶紧报警。记者赶到时,民警已将洞口用警戒线围了起来。洞口不大,呈半月形,直径20多厘米,周围半米范围内路面下陷。但下面深一米多,还可以看到哗哗的水流。“早上这里先是向下陷,到了下午,突然就出现了这个洞。”路边杂货店老板说。市政养护工作人员赶到后,发现洞口下方是一个污水管道,哗哗流动的正是污水。“这个污水管道有些年头了,看样子是路面被车轧坏了。”工作人员表示,只有将路面挖开,才能弄清地下的情况,以及更换管道。他随即通知维修人员前来维修。事发地是一个五六米宽的小巷,行人车辆不多,没有影响交通。(李先生线索费50元)

每天一份 现代快报 买报如实“ 彩 ”, 看报“ 中彩 ” 两相宜!

自2010年8月4日起,现代快报推出买报有奖活动。本报在每周一、周二、周三、周五、周六的报纸中喷印数字码,并在当日的数字号码段中随机摇奖,中奖号码次日刊登;读者可携带中奖报纸、身份证件,依据刊登的中奖号码领取奖品。

一、每日奖项设置:

一等奖 5名 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)

二等奖 200名 食用油一桶(价值约35元)

1 新街口站 84431602 白下秣陵路桃园小区10号102室
2 龙江站 86217029 鼓楼宝地园6号2单元103室
3 长乐路站 52300463 秦淮集庆路五福街53号
4 南湖站 86452745 建邺南湖艺苑村10幢40号108室
5 海福巷站 84231837 白下中和桥5号3幢11号门面(石林装饰城南侧)
6 瑞金路站 84621887 白下御道街30号2幢105室

7 玄武站 83215513 玄武进香河老虎桥5号105(进香河菜场东门)
8 长虹站 52450301 雨花邓府山村15幢102室
9 晓庄站 85554280 玄武花园路7号19幢107(东站南侧150米)
10 小市站 85630373 下关中央门小市街140号106
11 大方巷站 83476650 鼓楼北京西路康路45号102室
12 热河南路站 58817919 鼓楼广东路新门口31号3幢105室

二、兑奖办法和地址:

1、当日报纸号码摇奖,中奖号码次日在本报公布;

2、中奖者保留基本完整的、与次日公布的中奖号码相符的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证件,前往兑奖;兑奖有效期为7天;

3、一等奖的兑奖在南京蓝马甲发行投递有限责任公司;

地址:新街口东宇大厦13楼1301室,电话84783697;

二等奖的兑奖在南京蓝马甲发行投递有限责任公司及其各发行站;发行站详细地址如下:

13 江宁站 52136345 江宁北沿路166-4号
14 江宁新区 52120337 江宁开发区通淮街159号(颐秀居门面)大门旁
15 江宁3站 51833556 江宁岔路口中驰路182号(左邻右里大门南侧)
16 地铁报亭 84783697 地铁一号线新模范马路站现代快报报亭
17 地铁报亭 84783697 地铁二号线东延线马群站现代快报报亭
18 四宝书店 66632012 浦口新马路2号四宝书店

[注:此抽奖活动仅限全市区报亭点和地铁报亭购买本报的读者。本活动的解释权归南京蓝马甲发行投递有限责任公司,电话:84783697]